
第三单元过关检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 19分)

1．一个两位数，从右边起，第一位是( )位，第二位是( )位。

2．3个十和 6个一是( )，78里面有( )个十和( )个一。

3．80再添( )个一是一百，96再添( )个一是一百。

4．个位上是 8，十位上是 7，这个数是( )，读作( )。

5．比 80小一些，个位和十位上的数字相同的数是( )。

6．79前面一个数是( )，后面两个数是( )和( )。

7．找规律填数。

(1)40，35，( )，25，( )，( )。

(2)80，82，( )，86，( )，( )。

二、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 10分)

1．最大的两位数是( )。

① 90 ② 10 ③ 99

2．下面各数中，个位上是 9的是( )。

① 90 ② 39 ③ 96

3．下面的数中，( )与 90最接近。

① 92 ② 100 ③ 85

4．一个数比 56大，比 65小，这个数可能是( )。

① 48 ② 59 ③ 76

5．下面计数器表示的数是( )。
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① 5 ② 15 ③ 50

三、按要求填数。(6题 3分，其余每空 1分，共 9分)

1．个位上是 4的数有( )。

2．十位上是 4的数有( )。

3．比 50大的数有( )。

4．比 40小的数有( )。

5．( )比 50大一些，( )比 50大得多。

6．把上面的数从大到小排列。

( )＞( )＞( )＞( )＞( )＞( )

四、按要求写数。(每题 5分，共 15分)

1．写出 5个个位上是 0的两位数。

( )，( )，( )，( )，( )。

2．写出 48后面的连续 5个数。

( )，( )，( )，( )，( )。

3. 写出 5个个位上与十位上数字相同的两位数。

( )，( )，( )，( )，( )。

五、比一比，填一填。 (3题 2分，其余每题 6分，共 14分)

1．先写数，再比较大小。
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2．在 里填上“＞ ”“＜ ”或“＝ ”。

48 38 79 80 60 50

98 89 78 87 22 34

3．在 中填入合适的数。

69> >62 47< <54

六、根据百数表填一填。(11分)

七、连一连。(8分)
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八、在合适的答案下面画“ √ ”。(每题 3分，共 6分)

1．参加合唱比赛的男生可能有多少人？

40人 30人 65人 20人

2．参加合唱比赛的男生要乘车去参观兵马俑，租下面哪辆车比较合

适？

九、用 3 7 9 这三张数字卡片中的两张组成不同的两位数，写一写，

然后把它们从大到小排列。(8分)
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答案

一、1．个 十 2．36 7 8

3．20 4 4.78 七十八 5.77

6．78 80 81

7．(1)30 20 15 (2)84 88 90

二、1．③ 2．② 3．① 4．② 5．③

三、1．54，84 2．45，40 3．54，62，84

4．28 5.54 84

6．84＞62＞54＞45＞40＞28

四、1．(答案不唯一)10 20 30 40 50

2．49 50 51 52 53

3．(答案不唯一)33 44 55 66 77

五、1．55<65 100>89

2． > < > > < <

3．(答案不唯一)68 48

六、

七、
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八、1．

40人 30人 65人 20人

√

2．( )(√)( )

九、两位数有 37，39，73，79，93，97。

97＞93＞79＞73＞39＞37
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